
 

ul. Gliwicka 33,  

44-201 Rybnik 

 

  www.psychiatria.com 
  

NIP: 642-25-99-502  

REGON: 000292936 

KRS: 0000057601 

RPWDL: 000000013265 

tel.: +48 32 43 28 100 

fax: +48 32 42 26 875  

 

e-mail: szpital@psychiatria.com
  
e-mail: szpital@psychiatria.com
  
fax: +48 32 42 26 875   e-mail: 
szpital@psychiatria.com   
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Do wszystkich Wykonawców 
 

 

Dotyczy: postępowania Szacowanie wartości zamówienia na zakup mebli, sprzętu RTV i AGD oraz 

wyposażenia na potrzeby Pawilonu nr IV dla  SP ZOZ Państwowego Szpitala dla Nerwowo  

i Psychicznie Chorych w Rybniku. 
 

 

WYJAŚNIENIE  NR 1  I ZMIANA NR 1 TREŚCI FORMULARZA ASORTYMENTOWO 

CENOWEGO Z DNIA 23.08.2023. 
 

Dyrektor SP ZOZ Państwowego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w Rybniku, 

działając na podstawie § 8 ust. 14 Wewnętrznego regulaminu udzielania zamówień oraz nadzoru 

nad ich realizacją (Załącznika do Zarządzenia Dyrektora nr 4/2022/ORG-FIN/8 z 01.02.2022 r.), 

wyjaśnia co następuje.  

 

Pytanie 1 

 Czy Zamawiający dopuści narożniki o szerokości ramion 50x50 cm, proponowane rozwiązanie jest 

powszechnie stosowane w tego typu placówkach. Wskazane przez Zamawiającego wymiary 

wskazują konkretnego producenta i zawężają grupę dostawców. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza szerokość ramion 50x50cm . 

 

Pytanie 2  

Czy Zamawiający dopuszcza zamianę parametru grubości płyty na 1,5mm? Zwracamy się z prośbą 

o zmianę specyfikacji asortymentowo- cenowej w zakresie płyty na parametr min. 1,5 mm. 

Wskazana prze Wykonawcę gr. jest powszechnie stosowana w placówkach służby zdrowia, zaś 

wskazana przez Zamawiającego grubość: 0,8 mm jest zbyt cienka dla prawidłowej ochrony ściany 

przed uderzeniem i otarciem. 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza grubość płyty 1,5 mm 

 

 



2 | S t r o n a  

 

Pytanie  3  

Czy Zamawiający dopuści szerokość płyty 30 cm. Proponowana szerokość wynika z rozkroju płyty 

i pozwala uniknąć niepotrzebnego odpadu. Zmiana parametru na 30 cm pozwoli na uniknięcie 

zbędnych kosztów przeznaczonych na odpad, które Zamawiający będzie musiał ponieść. 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza płytę o szerokości 30cm 

 

Pytanie 4  

Kieruję zapytanie do pakietu nr 4 pozycja 1 krzesło konferencyjne. Zamawiający w OPZ zawarł 

zapis rama wykonana jest ze stalowych rur malowanych proszkowo w min. 6 kolorach do wyboru. 

Żaden z producentów nie posiada aż tak rozbudowanej palety kolorów do stelaży. Krzesła 

konferencyjne sprzedawane są w dwóch kolorach ram chrom lub czarny, tapicerka zgodnie z OPZ 

min. 11 kolorów. Proszę o doprecyzowanie na tym etapie jakiego koloru ma być rama, ponieważ 

ma to istotny wpływ za cenę krzeseł. 

Odpowiedź: 

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia rama w kolorze czarnym. 

Krzesło konferencyjne na metalowej ramie siedzisko i oparcie wykonane z polipropylenu do 

wyboru min 11 kolorów.  

Możliwość wyboru osobnego koloru na siedzisko i oparcie. 

Rama wykonana jest ze stalowych rur malowanych proszkowo w kolorze czarnym, nogi 

zakończone stopkami. 

Całkowita wysokość: 820 mm Wysokość siedziska: 500 mm,  

 Szerokość całkowita:480 mm Głębokość całkowita: 530mm : Tolerancja wymiarów +/- 25mm 

Możliwość składowania w stosie max 8 szt. 

Gwarancja  min 24 mc 
 

         

 

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Formularza oferty. 

 

 

 

       Dyrektor Szpitala 

         Joachim Foltys 


